

# SPORT

Előfizetési ára:  
Egy évre 300.-, félévre 150.-  
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ARA  
6.- Lei

## A III. kerületi TVAC szenzációs játékkal mutatkozott be Kolozsváron

A francia válogatott katasztrófális vereséget szenvedett Budapesten -- A Vasas győzött Aradon -- Románia 6:4-re vezet a Románia--Ausztria tennismérkőzésen

Ma délután: III. ker. TVAC--Universitatea

### Izzadás ellen Höfer 3

Ragyogó időben, mintegy 3000 főnyi közönség előtt mutatkozott be a magyar profiligá ötödik helyezetteje, a III. ker. TVAC városunk és a környékről tömegesen begyűlt vidék közönségé-

### III. ker. TVAC--Haggibbor 5:0 (3:0)

Az óbudai csapat minden várakozáson felül, a Haggibbor ellenben súlyos csalódást keltően szerepelt a nagy érdeklődéssel várt összecsapásban. Klein indiszpozíciója, később sérülése és szélső halfjainak gyengesége miatt a halvesor teljes csődöt mondott. Így a közvetlen védelem nem volt képes egymaga parirozni a heves és precíz óbudai támadásokat, de a csatársor sem tudott megbirkózni faladatával.

A játék legnagyobb részében macska egér harc folyt a Haggibbor térfelén és csak az utolsó negyedóra néhány percében volt ellentéle a cluj csapat a vendégeknek.

Kezdet után azonnal kitűnik az óbudaiak technikai és taktikai fölénye, mely rendkívüli gyorsasággal párosulva valósággal elsepri ellentállásukat. A közönség aggódva figyel, hogy mikor tér végre magához a Haggibbor, ez azonban nem következik be, sőt a 2. percben megkezdődő gólzápor deprimáló hatása következtében még növekedik is.

Az első pillanatok izgalmi már felőrlik a H halvesorát és sem a védelem nem veszi hasznukat, sem a támadósor, mely teljesen magára hagyatva akcióit befejezni nem tudja. Az első negyedórán már bizonyossá válik, hogy a Haggibbor kihagy és szokott

nek. Az óbudai csapat bemutatkozását teljes siker kísérte és a közönség érdeklődése hatványozott mértékben nyilvánul meg a ma délutáni mérkőzésük iránt.

A III. ker. TVAC klasszisokkal szebb és eredményesebb játékot mutatott, mint a szezonban itt-járt akármelyik külföldi csapat. Bár a csapat a mérkőzés közepén a mai meccsére való tekintettel lefékezett, a formájában erősen visszament Haggibbor nem kerülhette el a súlyos vereséget.

„nemzetközi formájának” mélyen alatta marad. A III. ker. kihaszánálva ellenfele indiszpozícióját, gépszerű pontosággal hajtja végre támadásait és negyedóránként egy-egy góllal terhel meg ellenfele hálóját.

A játék kezdetén már a 2 percben megszületik az első meglepetés. Pár pillanatnyi tapogatózó mezőnyjáték után Drössler kapja a labdát, lefut, de beadását Sternberg elfogja és csavartan a mezőnybe akarja továbbítani, a

*labda Konyor elé esik, aki kapásból szép saroklövessel megszerzi a vezetést. 1:0*

Ujrakezdés után Róth kitör, de 16-oson szerelik. A játék heve pár percre alább hagy és a játék némi óbudai fölényel a mezőnyben folyik. Néhány veszélyes III. ker. támadás után a H. is szóhoz jut, de támadását nem fejezheti be Kenyeres közbelépése miatt.

Lassanként mind jobban kidomborodik az óbudaiak fölénye, melyet főleg gyorsaságuknak és fejlett taktikai érzéküknek köszönhetnek. A H. halvesorára rá sem lehet ismerni. Kapkodva idegesen játszanak és lámpalázuk átragad az egész csapatra.

Az óbudai támadósor könnyűszerrel hagyja maga mögött a

demoralizált H. játékosokat és szép akciókkal szinte percenként veszélyeztet. A 12. percben Lengyel lövése kapulécra pattan vissza, egy percre rá Mácsay keresztül megy Sternbergen és az 5-ös vonalról centeréz.

*Pollák elakarja fogni a beadást, de elesik, mire Konyor védhetetlenül a hálóba jut-tatja a labdát. 2:0.*

A 16. percben Klein összefut Hajduval, megsérül és perckre kiáll. Helyét Sternberg foglalja el, balhálba Reményi, összekötőbe a tartalék Szilágyi megy. A H. a mérkőzés hátralevő részén pár perc kivételével végig ebben az átcsoportosításban játszik. Közben megsérül egy kifutásnál Löbl is, leviszik s helyét Reményi foglalja el. Az alatt a rövid idő alatt, míg kapust játszott, Reményi néhány olyan bravuros védést produkált, ami egy klasszis kapusnak is becsületére vált volna. A 22. percben Löbl visszajön és röviddel később néhány percre visszatér Klein is, utóbbi azonban rövidesen ismét lemegy és vissza sem tér többé.

A 30. percben Hegedüs a bal szélen megszökik, de Kenyeres beéri és szereli. Nyomasztó óbudai fölény közben a 38. percben megszületik az első korner a H ellen. majd perckre valósággal ostrom alá kerül a H kapuja, mialatt Löbl egymásután négy nehéz labdát szépen fog.

A 44. percben Konyor egyéni akció eredményeképpen az ismét eleső Pollák mellett háromra szaporítja az óbudaiak góljainak számát. 3:0.

#### A II. félidő

csak annyiban hoz némi változást a játékba, hogy a vendégcsapat a következő napi mérkőzésre való tekintettel lefékez és eredmény helyett inkább iskola-játékra és a játék szépségére helyez nagyobb súlyt.

A 3. percben Wesel kornert yét, Mácsay sarokrugását Ordentlich újabb kornerre menti,

a Drössler által lőtt második, hihetetlenül éles sarokrugás érintés nélkül a hálóba jut 4:0.

A vendégcsapat fölénye lassanként mindjobban elenyészik és a H néhány szép, de erélytelen ellentámadást vezet.

A 14. percben Magyar leadásával Mácsay a szélen lefut, lapos beadását a védelem elhibázza, a befutó Konyor pedig kapásból lőtt góljával beállítja a végeredményt 5:0.

A gól után az óbudaiak ismét nagy lendülettel törnek előre, de végre a helyi csapat is magához tér, átveszi az iramot, sőt többször veszélyeztet is.

A 21. percben Róth késői startja miatt kedvező helyzetet szalaszt el az óbudai kapu előtt. A 24. percben Horváth lesántul, helyébe a tartalék Schiller áll be. A 29. percben Hegedüs-Szilágyi támadását Török közbelépése tisztázza, két percre rá ugyancsak Török közbelépése parirozza a Róth egyéni akcióját.

Az utolsó negyedórán a III. ker. újra felül kerül, de ekkor már támadósoruk a némileg belejött H. védelemmel találja szemben magát s így a Drössler által kidolgozott nagyszerű támadások egymás után eredménytelenül omlanak össze.

#### A mérkőzésről.

Az óbudaiak kolozsvári bemutatkozó mérkőzése a Haggibbor érthetetlen gyengesége következtében izgalmas jelenetekben egyáltalán nem bővelkedett. A profi futball klasszis képviselőinek szinte gépies precizitásával, feltűnően fejlett taktikai és technikai tudásával a Haggibbor a mai körülmények között nem tudta felvenni a versenyt, miáltal súlyos csalódást okozott híveinek.

A III. kerületi TVAC a látottak szerint a legelső klasszisu profi csapatok közé tartozik. Nagyszerűen kiegyensúlyozott együttes, amelynek minden tagja kiváló produkált.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Ilatszerek, piperecikkek  
kölnivizek legolcsóbban

Rózsa M. „ROYAL”

drogériájában: CLUJ Fő tér 62  
szerezhetők be!!!

**SZTANKOVITS GYULA** úriszabósága  
**CLUJ, Str. Reg. Maria(v. Deák F. u.) 10**

készít  
 legszebben  
 legolcsóbban

**SPORT- és DIVAT**  
**- ÖLTÖNYÖKET -**

## A Sabaria keleti turáján szerdán este Clujra érkeznek és Úrnapján játszik a megerősített Haggibborral

Tizenhat játékkal, közöttük nyolc nemzeti válogatottal jön a szenzációs nemzetközi sikereket elért szombathelyi profi csapat -- Zsarnóca a bíró?

A III. ker. TVAC vendégjátéka után Úrnapján, csütörtökön újabb szenzációs nemzetközi programban lesz része Cluj sporttársadalmának. Szerdán este érkeznek városunkba a szombathelyi Sabaria turacsapata és másnap egyetlen mérkőzést játszik a Haggibborral.

A Sabariát, mint kiváló együttest ismeri minden újságolvasó sportember. Az alig egy éves multra visszatekintő vidéki profi egyesület az összes nagy magyar csapatok között a legszenzációsabb nemzetközi sikereket aratta az erős konkurencia dacára a ligabajnokság negyedik helyére küzdötte fel magát. A bajnokság során többek között a III. kerületet 2:1, Újpestet 1:0, Hungáriát 2:1, 1:0, a Bástyát 4:0 arányban győzte le. A múlt évi emlékeztető spanyol turán a Sabaria mentette meg a magyar futballsport becsületét az AC Bilbao felett aratott 3:1, Sporting 2:0, Benfica 6:0, Portugál válogatott 4:1, Imperio 5:0 arányú impozáns győzelmeivel. Nemzetközi sikereit az idei szezonban a bécsi Ausztria (Amateure) feletti 5:0 arányú győzelmével tetőzte be.

A Sabaria Kopfensteiner elnök és az ismert Herczog Edvin futballigazgatójuk kíséretében 16

játékkal érkeznek Kolozsvárra. Játékosai között 8 nemzeti válogatott szerepel, mégpedig hat magyar (Weinhard, Mészáros, Stoffián, Sággy, Pesovnik, Vámos), egy cseh (Buresch) s egy osztrák (Blicenez). De ugyancsak kiváló játékosok az együttes többi tagjai is. Nagy, Kása, Holzbauer, Prém, Bass, Szladovics, Kovács és Rudolf, a tartalékkapus is bármely első osztályú csapatban megállnák a helyüket.

A közvetlen védelmét alkotó trió — Weinhardt, Nagy, Blicenez — az együttes egyik főerőssége. Weinhardt, mint sokszoros magyar válogatott kapuvéd merészségével és gyorsaságával tűnik ki. Kifutásai, közbelépései frappánsak s leggyakrabban célravezetők. A bekkek közül az Ausztriától megvásárolt Blicenez a legelső klasszist képviseli, de nem marad messze mögötte partnere, Nagy sem, akikhez méltó kiegészítésül csatlakozik a tartalék Prém. A közvetlen védelem mindhárom tagja gyors és erőyes.

A Pesovnik—Sággy—Vámos (Bass) összeállítású válogatott halvesor a csapat tényleges gerince. Játékuk külön élvezetet jelent a hozzáértőknek.

Miután a közvetlen védelmet és a halvesort is, mint a csapat legerősebb részét mutattuk be olvasóinknak, a csatársorról már csak mint a csapat leggyengébb részéről emlékezhetünk meg. Pedig, hogy mennyire nem gyengék, azt igazolják a felsorolt nagy gólarányú győzelmek és az a körülmény is, hogy a nemrég Orth elé helyezett Stoffián dirigál benne olyan összekötőket, mint Mészáros és Holzbauer s amelyek olyan szélsői vannak, mint Buresch, a Wacker és a Slovan volt játékosa és Kása, a nemrég

fedezett villámgyorsaságú új szélsőcsillag.

A Sabaria egyetlen mérkőzésének sportértékén kívül különös érdekességet kölcsönöz városunk sporttársadalmának szempontjából az a körülmény is, hogy ezzel kapcsolatban alkalom adódik párhuzamot vonni egyik vezetőegyesületünk és a nagy rivális Kinizsi játékereje között.

A H. csapata Glanzmann II-vel újra megerősödve a következő felállításban veszi fel a küzdelmet kitűnő ellenfelével:

Rosenfeld I—Pollák, Wesel—Glanzmann II, Klein, Sternberg—Fáhn, Kinigli, Róth, Reményi, Hegedüs.

A mérkőzés levezetésére tervbe vett bírók között szerepel Zsarnóca János neve is, azonban ettől a szenzációtól valószínűleg elesik sportközönségünk, mert lapunk zártáig még nem érkezett meg a leghiresebb pesti bíró beleegyező válasza.

### Lengyelország--

Junius 19-én, egy hét múlva áll második erőpróbája elé országos válogatottunk. A jugoszláv válogatottal szemben szenvedett fiaskó utóhangjai el sem ültek még és máris itt van egy újabb megpróbáltatás.

Hinni szeretnénk, hogy Morardr. a legutóbb tapasztaltakból leszűrte a tanulságokat és alaposan kihasználja a hátra levő rövid időt. A játékosok részéről meg vagyunk győződve, hogy bármire, bármely csapat játékosára essen a megisztelő választás, az szívet-lelékkel küzdeni fog, hogy a Jugoszlávia elleni mérkőzésen szenvedett kudarcot Lengyelországgal szemben kikorrigáljuk.

### Csak munkáscsapatok tagjai vehetnek részt a prágai munkás olimpiádon

Bucurestiből jelentik: A hét végén megtartott értekezlet határozata szerint Románia munkás válogatott csapatában — előző jelentésünktől eltérően — kizárólag munkáscsapatok játékosai vehetnek részt. Az értekezlet a BMTE, CMSC, Törekvés, AMTE, CAMP, TMTE és a Minerul vezetőségét kérte fel, hogy tegyék meg előterjesztéseiket a válogatottba számba vehető játékosokra vonatkozólag.

### Hirdessen a Sportban!

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop” kerékpár eladó str. Universităţii (Egyetem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában

### Sportkönyvek LEPAGE-nál CLUJ-KOLOZSVÁR

Benedek: Futballbíró mellény- zsebben	Lei 112
Breier: Motorcsónaksport	160
Chappon: A nemes vívás	96
Déván: A modern atlétika	400
Földessy: A magyar futballisták válogatott könyve	112
Kankovszky: Az ökölvívás művésze	96
Proff Kocsárdné: Svéd torna	88
Schlosser: A modern futball	96
Stelly: Mit játszunk gyerekek	40
Vadas: Tréningutasítások: Általános rész	30
Vadas: Rövidtávúfutás	30
" Középtávúfutás	20
" Hosszútávúfutás	20
" Gátfutások	20
" Távol- és hármassugrás	20
" Magasugrások	20
" Rudugrás	20
" Súlylökés	20
" Diszkoszvetés	20
" Gerelyhajítás	20
" Stafétafutás, összetettversenyek	20

A teljes sportirodalom minden nyelven raktáron LEPAGE könyvkereskedésében Cluj-Kolozsváron. Még ma rendeljn. — Kérjen árjegyzéket.

**Libál József**

FÉMÖNTÖDÉJE

CLUJ--KOLOZSVÁR  
 CALEA VICTORIEI 93.

Nagyságos  
 Asszonyom!  
 ne engedje,

hogy férje akármilyen borotvaszappant használjon, hanem követelje, hogy borotválásra csak

**Szent László**

glycerin borotvaszappant

használjon, mivel az fertőtlenítő hatásánál fogva, mindenféle fertőzést kizár. Használata kellemes illata, valamint a bő és tartós hab folytán nagyon előnyös.

Csak kolozsvári  
**Heinrich-féle**  
 készítményt fogadjunk el.  
 Kapható mindenütt!

**DUFEK** fest és Cluj, Str. Micu  
 tisztit v. Rózsa ucca

Mindennemű sportfelszerelések  
 legelőkelőbb és legelőnyösebb  
 beszerzési forrása

**Emil Schuszter Cluj**

sportszaküzlete

Kérjen részletes árjegyzéket!

Sportemberek

**Schultz**  
**Ferinél**

beretválnak

v. Bolyai ucca 2.

**Tennisz** nadrág  
 L: 500

**Vászon** öltönyök  
 Lüster saccók

megerkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiu ruha-

áruháza

Piața Unirii 14.

## HIREK

**Alakuló közgyűlés.** A legújabb kolozsvári sportegyesület, az „Amateure” f. hó 19-én délelőtt tartja alakuló közgyűlését a Szövetség helyiségében Cal. Victoriei 34. szám alatt. Az új egyesület ezúton is meghívja az érdeklődőket az alakuló közgyűlésre.

## FUTBALL

**A kerületi bajnokság sorsa** az Universitatea és a CS Mureș csapatai között június hó 26-án Kolozsváron, a városi sporttelepen fog eldőlni.

**Epilógus.** Az újrájátszott U-KAC mérkőzést — mint ismeretes — a központi futballszakosztály megsemmisítette és a kőd miatt az ősszel félbeszakított mérkőzés elmaradt idejének lejátszását rendelte el. A központi határozata értelmében az elmaradt 20 percet június 24-én, pénteken délután játsszák le a csapatok.

**A III. ker. TVAC Clujról** Aradra utazik. Urnapján az AMTE, 19-én pedig Arad válogatott tagja lesz az óbudaikai ellenfele.

**A Fogl gát jubilált** a tegnapi francia-magyar mérkőzésen. Fogl II (Karcsi) 50 alkalommal öltötte magára a meggyipiros dresszt, míg Fogl III. éppen félannyiszor, 25 ízben.

**Sport és kártya** — Egy fedél alatt. A Riviérán a közeljövőben Pierre monacoi herceg jóvoltából egy impozáns stádion építését kezdi meg. Az új stadion épületében nyerne elhelyezést a játékkaszinó is.

**A munkabérmegtérítés ügyében** körmöntfont határozatot provokált a futballtornát mindenképp megmenteni igyekvő hollandi szövetség. Az új megállapítás ugyanis nem zárja ki a munkabérmegtérítést, de azok kiutalását csak hozzátartozók, családtagok részére tartja megengedhetőnek. A körmöntfont határozat következtében európaszerte hirtelen felugrott a színésznők által levetett mű-mamák ázsioja.

**A nyári szezon pályanapjait** a következőképpen osztotta szét a labdarúgószakosztály:

- Junius 19. Comitetul Regional,
- 29. CMSC,
- július 3. Comitetul Regional
- " 10. Comitetul Central
- " 17. Haggibbor
- " 20. KAC
- " 30—31 KAC
- Aug. 6. KAC
- " 7. Universitatea
- " 14. Universitatea

**A Bástyá transzfer-listára** vette Emmerling és Busch nevű játékosait, Barzer, Babits, Kalmár, Gombkötő és Horváth nevű játékosainak pedig felmondott.

**A Slavia törökországi turáján** a Fenerbagse-vel 1:0, Galata-Seraillal 4:0 arányban végzett.

## ATLÉTIKA

**Wide — Nick Carter** ellen. Stokholmból jelentik: Az Amerikában turázó Wide Los Angelesben egy mérőföldön vereséget szenvedett romantikus nevű ellenfelétől, Nick Cartertől. Carter 4:16.8 mp. kitűnő idő alatt futotta be a távot a 4:19 mp.-t futó Wide előtt. Wide vereségét a szokatlan koszt miatt nagymértékben visszaesett kondíciójával magyarázza.

## Megnyílt a strand és összes úszóink treningbe állottak

Az országos bajnokságokat július 24-én Bucurestiben rendezik meg -- Cluj helyett Aradra helyezték a központi úszószakosztályt

**A városi tanács trening célokra kedvezményes áron versenyzőink kizárólagos használatára engedi át meghatározott időben a városi strandfürdőt**

Városunk szegényes fürdőviszonyai között valósággal megváltásként hatott a városi strandfürdő megnyitása. Ez a körülmény és a nagy nehezen nyáriásra fordult időjárás végre módot nyújtottak versenyzőinknek a komoly trening megkezdésére. A treningek zavartalanosságát biztosítani kívánták azok az eredményes, befejezéshez közeledő tárgyalások, amelyek a városi tanács és az úszószakosztály között indultak meg. A strandfürdőt házilag kezelő városi tanács modern, megértő gondolkodásáról tenne tanubizonyságot, ha honorálná az úszószakosztálynak a treningek biztosítására irányuló kérését. Hogy ez nem fog akadályokba ütközni, annál is inkább valószínű, mert sehol még üzleti alapokon álló vállalkozások sem zárkóztak el az elől, hogy a fürdőt meghatározott napokon az esti órákban trening céljaira kedvezményes áron a versenyzők kizárólagos használatára engedjék át.

### A központi úszószakosztály Aradon.

A múlt évben már szó volt arról, hogy a Comitetul Central úszószakosztályát a fővárosból Kolozsvárra helyezik át. De mert az eszme csak az Európa bajnokságokkal kapcsolatosan, szezon közepén vetődött fel, az áthelyezés az 1926. évben már keresztülvihetetlennek bizonyult. Annál kellemetlenebbül érintette szakköreinket rövid idővel ez előtt az a befejezett tényként közölt hír, hogy a központi úszószakosztályt Aradra helyezték át, holott Arad sem fekvésével, sem úszósportjával számba sem jöhet a központi fekvésű, kitűnő vasuti összeköttetésekkel, nemzetközi versenyek rendezésére is alkalmas úszó medencével és hatalmas úszógárdával bíró Kolozsvár mellett.

A központi úszószakosztály Aradra történő áthelyezése által okozott meglepetéssel vetekedik annak a legújabb hírnek a hatása, amit az 1927. évi országos úszóbajnokságok helyének kijelölése okozott. Nem lehet ugyanis eléggé helyteleníteni azt az ért-

hetetlen határozatot, mely ugyanakkor, mikor a központi úszószakosztály áthelyezésével beismeri az erdélyi úszósport felsőbbrendűségét, az országos bajnokságok megrendezését Bucurestinek tartja fenn. Közismert tény ugyanis, hogy a főváros nemcsak számbajöhető versenyzővel, de egyetlen megfelelő uszodával sem rendelkezik. Reméljük, hogy a határozat tarthatatlanságáról intézőkőreink is rövidesen meggyőződnek és a július 24-re tervezett Román úszóbajnokságoknak megfelelőbb helyet fognak kijelölni.

**A cluji CR úszószakosztálya** Schuster Viktor elnökle alatt komolyan dolgozik és máris nívós programot állított össze a szezonra. A technikai nehézségek leküzdése után, amilyenek pld. az állandó jellegű cement startgerenda beállítása és a treningidő, valamint a kedvezményes belépőjegyek biztosítása, rövidesen megkezdji változatos versenyprogramjának lebonyolítását.

**Az egyesületek úszószakosztályai** között egyelőre a Haggibbor szakosztálya vezet. Az egyesület, mely évről-évre komoly munkát végzett, ez évben is, valószínűleg még július hó elején megrendezi obligát házi versenyt és utána klubközi versenyt tervez. Versenyeinek sikerét biztosítja az a körülmény is, hogy kipróbált régi gárdája mellé újabb, kitűnő erők csatlakoztak. Így ugyancsak a Haggibbor színeiben indul már ez évben a KAC többszörös bajnokuszója, Mancz és Kardos is. Ugy a Haggibbor, mint a KKASE az U és a KAC versenyzőinek treningben mutatott tornái biztató ígéretet nyújtanak arra, hogy ez évben megfelelően fogják reprezentálni városunk úszósportját.

Ha forgalmat akar:  
Hirdessen a SPORT-ban!



Hirdetést felvesz a kiadó  
Str. Universitatea 8 szám

**Körnig, a kiváló német sprinter,** aki nemrég beállította 100 m.-en a 10'4" világrekordot, vasárnap és csütörtökön Budapesten az FTC, illetőleg az MTK atlétikai versenyén a 100, 200 és a 4-szer 100 méteres stafétában indul. Körnig kíséretében van a SC Charlottenburg három másik sprintere is, um. Krüger, Nathan s Schlösske I. Körnig a csütörtöki MTK verseny után a szombatvasárnap berlini atlétikai viadalokra való tekintettel repülőgépen megy haza. Biztosan amatőr.

## TENNISZ

**Dánia—Magyarország** nemzetközi tennismérkőzést rendeznek jun. 14—16-án a margitszigeti center court felavatása alkalmából Budapesten. Dánia színeit a Davis Cup csapat képviseli, melynek tagjai Ulrich, Petersen és Worm. A dánok az idei Davis Cup mérkőzéseken sorra legyőzték Hollandiát, Angliát és legutóbb Indiát is. Ellenfeleik magyar részről Kehrling, Takács, Kirschmayer és Péteri lesznek.

## Tennisz nadrágok

Katz és Fiánál

Főtér 10.

**Lacoste** nyerte a francia tenniszbajnokságot a férfi egyesben óriási küzdelem után az amerikai Tildennel szemben. A női egyest Hollandia reprezentánsa, Boumann kisasszony, míg a vegyes párost a Borotra—Bordes pár nyerte. Kehrling nem jutott be a döntőbe.

## ÚSZÁS

**Arne Borg** világrekord formában van. A múlt héten egy stockholmi versenyen saját 1000 yardos szabadstílusú világrekordját 4 p. 26'6 mp.-re javította. Ugyanakkor Krüger New-Yorkban a 400 yardos hátúszás világrekordját adta át a multnak 5 p. 32 mp. pompás eredményével.

## Hirdessen a Sportban



# Sparta

Sport áruházban  
CLUJ, Calea Victoriei 5.

## MAGYAR SZINHÁZ MOZGÓ

Hétfőn — Kedden — Szerdán

## A 13-as számú bérkocsi

Modern társadalmi dráma, a főszerepben Lili Damitával

Csütörtöktől:

# ! A Volga hajós !

(Folytatás az 1-ső oldalról.)

A csatársor lendületes támadásai, a belső trió tagjainak bombaszerű, váratlan és a legnehezebb helyzetből is irányított lövései, szélsőinek gyorsasága és rutinja feltűnést keltett. De nem maradt elismerés nélkül a halvesor kitűnő támogató munkája sem. Passzjátékuk, kapcsolásaik, helyezkedésük kritikán felül áll. Ugyanez áll a bekkpárra is, akik biztos, hosszú felszabadító rugásokkal brilliroztak.

Egyénileg Konyor, Drösszler és Magyar váltak ki a kitűnő együttesből.

A Haggibbor halvesorának gyengesége miatt rendes formáján is mélyen alul szerepelt a helyett, hogy szokott nemzetközi formájának kijátszásával örvendeztette volna meg nagyszámu híveit. A H. tegnapi szereplése egyébként iskolapélda arra, hogy egy egyébként kiváló együttes mennyire ki van téve a jól diszponáltság, vagy indiszpozíció váratlan megnyilatkozásainak.

A debacle közvetlen okozója a halvesor összeroppanása volt. Ez leküzdhetetlen nehézségek elé állította a közvetlen védelmet is, mely ennek következtében ugyancsak kihagyásokkal működött. És bár a csatársor eredménytelenségét a halvesor csődje mellett eléggé indokolja az ellenfél védelmének kiválósága is, mégsem került el a feltűnést az a szomorú visszaesés, mely Fáhn játékán mutatkozott.

III. kerületi TVAC: Török—Kenyeres, Mayher—Werner, Magyar, Hajdu—Mácsay, Horváth, Konyor, Lengyel, Drösszler.

Haggibbor: Rosenfeldl—Pollák, Wesel—Ordentlich, Klein Sternberg—Rosenfeld II. Fáhn, Róth, Reményi, Hegedüs

A sima lefolyású mérkőzést az AAFAR delegációjának késése miatt szükségbíróként dr. Hirsch vezette le.

Előzőleg a CFR és a Victoria tartalékolt csapatai játszottak előmérkőzést, mely a vasutasok 2:1 arányu győzelmével végződött.

## LEGUJABB

A Hakoah utolsó amerikai mérkőzését esti 9 órai kezdettel villanyvilágítás mellett játszotta le. Ellenfele a Giants-Bethlehem kombinált csapata volt. A meccs 0:0 arányban végződött.

A Sabaria turáján Timisoara s Clujon kívül 19-én Váradon a NAC-Törekvés kombináltjaival mérkőzik, 26—29-én pedig Szabadkán egy körmérkőzésen szerepel.

A központi uszószakosztály Aradra tette át székhelyét. Az új elnök Széll, tagjai Tripa, Brasch, Juhász, Schillinger és Furbacher.

A kutyák is futballoznak már.

Berlinben egy Little Fred nevű élelmes vállalkozó két kutyacsapatot futballozásra idomított. A kutyák a szokásos dresszben játszanak, profimódra fejelnek, stoppolnak és irigylésreméltóan — gólképesek. A mérkőzéseknek nagy közönsége van.

Grimm K., az ismert sportember mint amatőr tréner megkezdte a CMSC csapatának trenirozását.

## M. Cantacusino herceg Citroen gépe nyerte az ACCR VI. autó turaversenyét

Bucurestiből jelentik: Pénteken este hirdették ki az ACCR kitűnően sikerült VI. autóturaversenyének eredményeit.

A városunkat is érintett turaverseny győztese Mircea Cantacusino herceg 1540 literes 31 számú Citroen gépe, mely büntető pont nélkül abszolválta a tekintélyes távot. Második lett G. Polizu Micşuneşti 2910 literes 23 számú Willies Knight gépén, 3. a 13-as szám szerencsétlenségére rácáfoló Marian Butculescu őrnagy 4490 literes Buick gépe, 4. V. de Vassal (3 literes Oacland, 21 szám), 5. Al. Rakovitza herceg, a hegyi abszolút gyorsasági verseny győztesének 4 számú 3300 literes Sumbean gépe.

**RADOS&Co festékáru üzlete**  
Cluj, Calea Regele Ferdinand 24.

## Vasárnap Oradea-Cluj?

Lapunk zártakor jelentik, hogy a Törekvés—NAC kombinált lemondotta a Sabaria vasárnapra tervezett vendégjátékát, miáltal ismét aktuálissá vált a jun. 19-ére még a szezon kezdetén megállapított Oradea—Cluj városközi válogatott mérkőzés megtartása.

A megállapodás szerint a mérkőzés megrendezésének sora Clujon van.

## KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

### A magyar válogatott lelépte a franciákat

#### Magyarország—Franciaország 13:1 (6:0)

A nagy érdeklődéssel várt francia—magyar nemzetközi futballmérkőzés váratlanul súlyos gólarányu vereséggel végződött az utóbbi időben respektábilis sikereket elért francia válogatottra.

A franciák gyors, de technika nélküli játékosokból álló válogatott csapatát valósággal lelépte a magyar team. A gólokon Orth, Kohut, Skvarek és Takács osztzkodtak.

Magyarország:

Weinhard

Fogl II.—Fogl III.

Pesovnik — Kvasz, — Rebro

Schmiedt, — Takács, — Orth, — Stvarek, — Kohut.

Franciaország:

Cottenet (Cannes)

Wallet (Amiens) — Rollet (Levallois)

Dürbec (Marseille) — Deden (Montpellier) — Wild (Stade Francais)

Devaquez (Marseille) — Lieb (Mülhause) — Sottinault (Le Havre)

Taisne (Amiens)

Galley (Marseille).

A mérkőzést Retschury bécsi bíró vezette.

## VIDÉKI EREDMÉNYEK

### NEMZETKÖZI MÉRKŐZÉS

#### A Vasas legyőzte Arad válogatottját

ARAD

Vasas—Arad kombinált 4:2 (1:1). Bíró Fövényi. A budapesti proficsapat lemondva Szabadkai mérkőzését, szép játék után megérdemelten győzött Arad kombimáltja felett.

Szép, fair játék. A 14. percben Himmer gólt lő, a 34. percben Barbu II. egyenlít. A második félidő 16. percében Balog Aradnak szerzi meg a vezetést, Fleischmann csakhamar egyenlít, majd újabb gólt lő. A 35. percben Jellinek beállítja a végeredményt.

Románia—Ausztia tenniszversenyében  
Románia vezet 6:4-re.

## MAROSVÁSÁRHELY MSE--KAC 3:2 (2:0)

A Krieshoffer I. nélkül játszó KAC veresége az adott körülmények között megérdemelt. Az MSE az első félidőben Schwartz és Glanczmann révén megszerzi a vezetést. Rakitovszkynak sikerül ugyan a második félidőben egyenlitenie, azonban végül mégis kivívja Glanczman a győzelmet. A második félidőben a KAC főlényben volt, de csatárai álmosan dolgoztak.

A KAC felállítása: Burger, Kajla, Lakatos, Schultz I., Schultz II., Krieshoffer II., Szathmáry, Szabó S., Rakitovszky, Szaniszló, Heim. A kolozsvári csapatban egyedül Schultz I. volt a szokott jó.

## ARANYOSGYÉRES

Sodronyipar—CMSC 3:0. Bíró Dordea. Góllövők Vencel (2) és Tenke.

## NAGYVÁRAD

NAC—Törekvés 2:1 (0:1) Szükségbíró Farkas. A 23. percben Hauser (Törekvés), rugja a vezető gólt. A 40. percben tizenegyes a NAC ellen, Bartha lövését Ströck védi. A II. félidő 4. percében Székely egyenlít, a 40 perben Szemere megszerzi a győzelmet.

## PETROZSÉNY

TAC—CAMP 1:1 (1:0).

## NAGYSZEBEN

HTV—NSE 3:2 (3:0)

Soimii—Repülők 4:2 (2:2).

## BRASSO

Brasovia—AAC 2:0 (2:0). Bíró Szabó. Az AAC nem érdemelte meg a vereséget. Az első félórán az aradiak nagy főlényben vannak, de Várhegyi kapus mindent véd. A 35. percben taccsbedobásból Geller rugja az első gólt, 5 perc mulva ugyanő fejele a másodikat.

## BUCUREȘTI

Slovan—Fulgerul 1:0 (1:0). Bíró Radulescu. Gyenge játék. Góllövő Haider.

Unirea Tricolor—Macabi 4:2 (3:2).

## VIVÁS

Románia vivói a június 5 és 6-án Lembergben megtartott román-lengyel vivómérkőzést főlényesen nyerték. A nagy érdeklődéssel kísért verseny részletes eredményei a következők: Epée 11:5 Románia javára. Dinu Cesianu 4 győzelem, M. Savu 3, G. Caramfil 3 és N. Nenciulescu 1 győzelem. Törvívás 12<sup>1</sup>/<sub>2</sub>: 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Románia javára. Savu 4, Razvan Penescu 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, C. Rosetti 3 és G. Caramfil 2 győzelem. Kard 8:8, E. Balas 3, Caranfil 2, Hegeeüs 2 és Raiciu főhadnagy 1 győzelem.

Popescu Joan tegnap délután a sporttelepen elvesztette hosszú aranyóraláncát. Kéri a becsületes megtalálót, hogy a láncot juttassa el a Radorhoz, Str. Rațiu 4.

Felelős szerkesztő:  
MOLITÓRISZ PÁL  
Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat